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1.1. TEHNIČKI OPIS OBJEKTA 
 



  

TEHNIČKI OPIS  

Uz idejno rješenje stambenog objekta na UP D3055, koja se poklapa sa katastarskom parceloom 3055 
K.O. Podgorica 3, u zahvatu UP-a "Stara Varoš".  

1.  UVOD 
 

Idejno rješenje stambenog objekata na na UP D3055, koja se poklapa sa katastarskom parceloom 
3055 K.O. Podgorica 3, u zahvatu UP-a "Stara Varoš".  urađeno je u skladu sa: Projektnim zadatkom, 
Urbanističko-tehničkim uslovima br. 08-352/18-594, izdatih dana 07.11.2018.godine od strane 
Sekretarijata za planiranje prostora I održivi razvoj, Glavni grad Podgorica, geodetskom podlogom, 
kao i važećim zakonima, propisima i standardima za ovu namjenu. 
 

2. LOKACIJA 
 
Stambeni objekat je projektovan na UP D3055, koja se poklapa sa katastarskom parceloom 3055 K.O. 
Podgorica 3, u zahvatu UP-a "Stara Varoš". Površina parcele iznosi  495m2.  
 
Na predmetnoj lokaciji, trenutno se nalazi porodična stambena zgrada, površine 70 m2, spratnosti P i 
pomoćna zgrada, površine 5 m2, a koje su predviđene za rušenje, za šta je sačinjen Elaborat o 
uklanjanju objekta, izrađen od strane "Pop projekt" doo Podgorica a revidovan od strane 
"Montinspekt" doo Podgorica. 
 
Kolski pristup parceli je obezbijeđen iz Ulice Spasa Nikolića. Parkiranje je predviđeno u okviru 
urbanističke parcele, i to u sklopu prizemlja objekta. 
 

3. FUNKCIJA I NAMJENA OBJEKTA 
 
Urbanistička parcela UP D3055, Planom namjene površina UP-a "Stara Varoš", predviđena je za 
stanovanje srednje gustine. Funkcionalno rješenje objekta zasniva se na: projektnom zadatku 
investitora, urbanističko-tehničkim uslovima kao i prilagođavanju predmetnoj lokaciji . 
 
Objekat je pozicioniran tako da se prednjom fasadom oslanja na građevinsku liniju, a prema 
susjedima je postavljen na ivicu parcele, u skladu sa pribavljenim saglasnostima susjeda, i to: Čonka 
Vera, vlasnik kat.parcele 3054 K.O. Podgorica 3 i Miomir Dragojević, vlasnik kat.parcele br.3056 K.O. 
Podgorica 3 . 
 
Ukupna bruto razvijena građevinska površina objekta iznosi 121.72 m2. Projektovane površine su u 
skladu sa zadatim urbanističkim parametrima. 
 
Idejnim rješenjem projektovan je stambeni objekat, spratnosti P+1, sa sledećom dispozicijom i 
namjenom prostorija:  
- na prizemlju se nalaze: ulazni hodnik, spavaća soba, kupatilo, vešeraj/ ostava, stepenišni prostor, 
- dok je na spratu planirano: hodnik, spavaća soba, kupatilo, dnevni boravak, kuhinja sa trpezarijom I 
terasa. 
U okviru prizemlja objekta planiran je i parking prostor. 
 
Detaljan raspored i namjena prostorija dati su u poglavlju 3 Grafička dokumentacija, na prilozima br. 
04-05. Rekapitulacija površina po etažama, sem na pomenutim grafičkim prilozima, data je i u sklopu 
poglavlja 2 Numerička dokumentacija. 
 
 

4. MATERIJALIZACIJA 
 

Arhitektonski volumeni objekta su projektovani sa ciljem da podrže i unaprijede ambijent, uz 
maksimalno poštovanje urbanističkih pravila.  

Oblikovanje i materijalizacija prilagođeni su tradicionalnim formama uz upotrebu lokalnih materijala.  



  

Podne površine su, u zavisnosti od namjene prostorije, različito obrađene. Parket se planira u dnevnom 
boravku i spavaćim sobama, dok su u ostalim prostorijama  planirane keramičke pločice. Na terasi je 
predviđeno postavljanje kamenih ploča. 

Zidne površine kuhinje i kupatila se obrađuju keramičkim pločicama. Ostale unutrašnje zidne površine  
se malterišu. Finalna obrada omalterisanih površina je poludisperzija sa prethodnim gletovanjem. 

Konstrukcija i štok unutrašnje stolarije se izrađuje od jelinog masiva drveta, dok je obloga krila vrata 
furnirani medijapan. Nakon završne obrade zidova oko vrata se postavlja pokrivna lajsna. 

Boja spoljašnje stolarije je tonirana prema zahtjevima investitora. Zastakljivanje vršiti u kombinaciji 
niskoemisionog i float stakla sa  ispunom od gasa. Kao zaštita otvora prozora i vrata planirane su škure 
u bojji drveta. 

Kapija se izrađuje u kombinaciji metala i drveta. 

Ograda na terasi je puna zidana. 

Krov je kos, dvovodan, nagiba 22º, sa mediteran crijepom kao krovnim pokrivačem.  

Fasada se termoizoluje stirodurom debljine 5cm, preko kojeg se, na spratu objekta, postavlja 
dekorativni malter u boji pastelnog tonaliteta, dok se prizemna fasada oblaže kamenom. Za kamen 
na fasadi će se koristit kamen postojećeg objekta koji se ruši.  

 

5. INSTALACIJE 
 

Objekat će biti  opremljen svim potrebnim instalacijama vodovoda I kanalizacije, elektro instalacijama 
jake I slabe struje kao I opremom za grijanje I hlađenje, a sve u skladusa UTU, važećim standardima I 
propisima. 

 

 

 
 

Glavni inženjer, 

        __________________ 

              Savo Karadžić dia 

 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2  NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

2.1. REKAPITULACIJA PROJEKTOVANIH POVRŠINA SA NAMJENAMA POVRŠINA 
 



  

Rekapitulacija povrsina prizemlja 

 

 

 

Rekapitulacija povrsina I sprata 
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